



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 2 июля 2010 года

№ 25 (7444)

В номере:

СТР. 2

**II БАЙКАЛЬСКИЙ
ВЕЛОПРОБЕГ**

День молодёжи

СТР. 4 В Мостовке

**СТР. 3 Плыла
по Итанце
корова...**

ПРОЩАЛЬНЫЙ ВАЛЬС

...Юноши в строгих костюмах, девушки в вечерних платьях кружились под звуки классического вальса. 24 июня на главной площади района проходила торжественная линейка выпускников 2010 года трёх школ районного центра, Коменской и Зырянской школ.

На круг почёта под аплодисменты собравшихся зрителей выходили выпускники со своими классными руководителями. Каждый класс не просто группа молодых людей, все они имели свои, только им присущие качества. О каждом из классов, о каждом выпускнике можно было многое рассказать.

11 «а» класс школы № 1 и классный руководитель Алла Павловна Фёдорова - участницы республиканских спортивных соревнований. Защищали честь школы на республиканском турслёте, лауреаты конкурсов «Сибирская весна», «Шаг в будущее». Призёры районных конкурсов сочинений. 11 «б» класс и классный руководитель Лидия Алексеевна Ступина - самый компактный и мобильный класс в школе.

11 класс школы № 2 и классный руководитель Лариса Александровна Патрушева - класс весёлых, эрудированных и творческих личностей. Несколько лет подряд учащиеся этого класса приносили победы школе на районных и республиканских конкурсах и фестивалях. Среди ребят есть спортсмены, актёры, КВНщики, музыканты и певцы, зарничники, участники районных и республиканских олимпиад и конференций. А мы встречаем выпускников 11 класса Турунтаевской гимназии и классных руководителей Галину Николаевну Ганицеву и Екатерину Михайловну Баширову.

Двадцать один ученик заканчивает в этом году гимназию. Именно эти ребята стали основоположниками турклуба «Сталкер» и первыми участниками палаточного лагеря. Именно они первыми совершили восхождение на Шумак. Ими гордится образцовый хореографический ансамбль «Фантазия». Они стали организаторами Республиканского благотворительного марафона. Успехи в учёбе и активная жизненная позиция привели их во Всероссийские детские центры «Океан» и «Орлёнок», где побывали 14 выпускников, представляя молодёжь не только Прибайкалья, но и Республики Бурятия.

Самые громкие и продолжительные аплодисменты достались выпускникам Зырянской средней школы и их классному руководителю Евгении Гавриловне Бахановой. Их всего двое, Алексей Голубев и Анатолий

Тарасов. Анатолий неоднократно защищал честь школы на всех районных спортивных соревнованиях, а Алексей занимал призовые места на районных олимпиадах по технологии, был участником республиканской олимпиады. На протяжении многих лет участвовал в художественной самодеятельности.

Выпускники Коменской средней школы (3 добрых, скромных девушки и 3 весёлых, остроумных юноши) и классный руководитель Светлана Гавриловна Тихоньких. Все юноши класса не равнодушны к компьютерной технике и имеют склонность к предметам естественно-научного цикла. Они дружны и трудолюбивы, обыкновенны и в то же время непредсказуемы.

В этот вечер лучшим из лучших выпускников вручали Почётные грамоты и подарки глава района С.А. Семёнов, помощник депутата Народного Хурала А.Д. Серёдкина Екатерина Горина, глава Турунтаевского поселения В.И. Головин, представители Коменского и Зырянского поселений, Черемшанского рудника.

Но самое большое внимание заслужили ученики, чьи имена будут занесены в летопись школы - золотые и серебряные медалисты. На главной площади в тот вечер зажгли четыре звезды: золотые - Александра Татаринцева и Балаганская Анна (на снимке), серебряные - Екатерина Краснорова и Виктория Баёва. Все они - выпускницы Турунтаевской районной гимназии.

Всего же в нынешнем выпуске школ района восемь медалистов. Ещё четыре серебряные медали были вручены Анастасии Капустинной из Гремячинской школы, Ольге Баженовой - Ильинская школа и выпускницам Таловской школы Вере Баташевой и Дарье Котовой.

Анна КУРБАТОВА, работник МКДЦ, Сергей АТУТОВ.



**ИТОГИ ЕДИНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО
ЭКЗАМЕНА В ПРИБАЙКАЛЬСКОМ
РАЙОНЕ СМОТРИТЕ НА 5-ОЙ СТР.**

Подписано соглашение о сотрудничестве Брянского и Мостовского поселений

29 июня в актовом зале Мостовской школы состоялось знаковое событие: впервые между поселениями двух районов, Кабанского (Брянское поселение) и Прибайкальского (Мостовское поселение) было подписано соглашение о культурно-спортивном сотрудничестве.

Соглашение подписали глава Брянского поселения Фрышкин Андрей Владимирович и глава Мостовского поселения Кожевникова Любовь Петровна. На процедуре подписания документов присутствовали руководитель Прибайкальской районной администрации Г.Ю. Галичкин, начальник отдела по развитию физической культуры и спорта районной администрации С.Г. Брыков, директор Мостовской школы Н.Л. Красиков, председатель комитета по физической культуре и спорту Кабанского района С.Б. Чеповской.

Надо отметить, что спортсмены соседнего района лидируют по республике практически во всех видах спортивных состязаний, а Мостовская школа сегодня располагает прекрасной спортивной базой, и сотрудничество в культурно-спортивной сфере будет только на пользу двум поселениям. Затем для представителей средств массовой информации районов была проведена пресс-конференция.

Более подробный материал о состоявшемся событии будет опубликован в ближайшем номере «Прибайкальца»



КРЕСТНЫЙ ХОД К ПОКЛОННОМУ КРЕСТУ

12 июля, в день святых Петра и Павла, состоится крестный ход к поклонному кресту, который 24 июня был

установлен недалеко от стелы на въезде в село Турунтаево.

Настоятель Спасской церкви священник Александр отслужит молебен о благополучии путешественников. В последнее время число ДТП в районе резко возросло. Так, только за прошлую неделю их зарегистрировано шесть, где погибли три человека, один из которых шестилетний ребенок. Восемь человек получили тяжёлые травмы и увечья. Всего с начала года на территории нашего района произошло 29 ДТП, 9 человек погибли.

Отделение ГИБДД настоятельно рекомендует водителям быть предельно внимательными и осторожными за рулем автомобиля, адекватно оценивать дорожную ситуацию. Немаловажными факторами безопасности в дороге являются и состояние транспортного средства, а также собственное самочувствие. Как говорится, на Бога надейся, да сам не плошай.

В Бурятии стартует региональный этап Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности»

Всероссийский конкурс «Российская организация высокой социальной эффективности» проводится ежегодно. Основная задача - выявление российских организаций, добивающихся высокой социальной эффективности в решении социальных задач, изучение и распространение их опыта, развитие форм социального партнерства в организациях. В конкурсе могут принять участие организации, зарегистрированные в Российской Федерации независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и видов экономической деятельности, а так же

их филиалы по согласованию с создавшими их юридическими лицами (индивидуальные предприниматели без образования юридического лица не могут участвовать в конкурсе). Участие в конкурсе является бесплатным. Конкурс проводится по 7 номинациям.

Форма заявки на участие в конкурсе и перечень прилагаемых к ним документов размещены на сайте Министерства экономики Республики Бурятия www.economy.buryatia.ru.

Заявки организаций принимаются по принципу «одного окна» по адресу ул. Ленина, 54, Министерство экономики Республики Бурятия, каб.101.

ПОГОДА



2 июля - пасмурно, ночью +14°, днем +24°.
3 июля - ясно, ночью +16°, днем +28°.
4 июля - облачно, ночью +15°, днем +29°.
5 июля - пасмурно, ночью +14°, днем +25°.
6 июля - пасмурно, ночью +12°, днем +27°.
7 июля - облачно, ночью +16°, днем +31°.
8 июля - облачно, ночью +20°, днём +31°.